
COMITATO DI QUARTIERE THIENE CENTRO

Verbale N. 6 del Consiglio Direttivo del 10 ottobre 2023

La riunione è stata convocata, ai sensi dell’art.8 c. 5 dello Statuto, dai Consiglieri 

Balsamo Davide, Pronio Francesco ,Gamba Giulio, Lotto Cristina, Marsilio Elsa, 
Scalabrin Elena, presso Casa Insieme in via Braghettone 20 Thiene con il seguente 
Ordine del Giorno:

1. Approvazione del verbale della seduta del 13 luglio 2023

2. Presa d’atto della mail con la quale Giulio Gamba dichiara di ritirare le 
dimissioni

3. Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere  Capovin Angelo componente 
della Commissione Viabilità e Sicurezza del Comune di Thiene e delibere 
conseguenti

4. Nomina del Presidente del Comitato di Quartiere Centro e delibere 
conseguenti

5. Sostituzione dei Consiglieri dimessi

6. Proposte di attività da parte dei Consiglieri nell’interesse dei cittadini e 
delibere conseguenti

7. Varie ed Eventuali

La riunione inizia alle ore 20

Sono presenti : Stella Gian Paolo, Balsamo Davide, Pronio Francesco ,Gamba Giulio, 
Genovese Marisa, Lotto Cristina, Marsilio Elsa, Scalabrin Elena, Dal Santo Daniele, 
Crivelletto Marco, Zorzi Lionella e De Rossi Claudio, come risulta dal foglio presente 
allegato.

Assente giustificato : Pasin Giancarlo

Assume la Presidenza Stella Gian Paolo che , prima di trattare gli argomenti posti 
all’Ordine del Giorno (OdG), ringrazia i consiglieri che hanno convocato la riunione 
essendo lui troppo impegnato nel suo lavoro e rilascia le seguenti comunicazioni :

1. Il Comune di Thiene ha elargito 100 euro a ogni Comitato di Quartiere che 
dedotti i bolli e le spese per il sito hanno originato una entrata di cassa netta di € 
86,50 

2. Il Consigliere delegato Alberto Vecelli ha informato i Presidenti dei Comitati che il 
Comune ha intenzione di coinvolgere i Comitati stessi in due iniziative: 



a) Lo svolgimento della giornata ecologica da effettuarsi un sabato di primavera 

b)  L’Istituzione di un modello di solidarietà di  vicinato da meglio definire

3. Il Sindaco nel Consiglio dei Presidenti dei Comitati di Quartiere ha fornito le 
seguenti informazioni :

- Il Comune spende per la sicurezza € 1.300.000 dovendo anche sopperire alla 
assenza di un presidio di polizia

- Il referente comunale dei Comitati è Alberto Vecelli

- Rispondendo a una richiesta del Consiglio ha precisato che non ci saranno nuove 
elezioni del Comitato San Vincenzo

Si passa quindi alla trattazione degli argomenti all’OdG

1 - Approvazione del verbale della seduta del 13 luglio 2023

Il verbale viene approvato alla unanimità

2 -Presa d’atto della mail con la quale Giulio Gamba dichiara di ritirare le 
dimissioni

Pronio legge la lettera di Giulio Gamba del 28 agosto 2023  con la quale, facendo 
seguito a quanto deliberato del Consiglio il 13-07-23, ha ritirato le sue dimissioni 
e il Consiglio ne prende atto. Il solo Dal Santo dichiara di essere contrario alla 
reintegrazione 

3 - Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere  Capovin Angelo componente 
della Commissione Viabilità e Sicurezza del Comune di Thiene e delibere 
conseguenti

Le dimissioni vengono accettate all’unanimità e pertanto dovrà essere 
nominato il nuovo delegato alla viabilità e sicurezza

Su richiesta di Crivelletto viene anticipatala trattazione del punto 6 all’OdG

4 - Proposte di attività da parte dei Consiglieri nell’interesse dei cittadini e 
delibere conseguenti

Segue una discussione alla quale partecipano tutti i Consiglieri. Balsamo dà 
lettura delle proposte riportate nel sito. Viene quindi deciso di riprendere 
l’argomento dopo aver trattato gli altri argomenti all’OdG

5 - Nomina del Presidente del Comitato di Quartiere Centro e delibere 
conseguenti

Su proposta di Davide Balsamo vengono effettuate le seguenti nomine:



Presidente : Pronio Francesco con delibera all’unanimità

Segretario : Gamba Giulio con delibera a maggioranza e la astensione di Stella e 
Dal Santo

Delegato alla viabilità e sicurezza : Crivelletto Marco con delibera all’unanimità

Incaricata della bacheca : Scalabrin Elena con delibera alla unanimità

6 - Sostituzione dei Consiglieri dimessi

Stella informa di avere contattato i signori Carollo Giorgio e Migliaccio 
Francesco che debbono subentrare ai dimissionari Rigotti e Capovin e di aver 
concordato con loro che sarebbero entrati nella carica con la prossima 
riunione del Comitato

Viene incaricato il Presidente Pronio di adempiere gli atti necessari

7- Proposte di attività da parte dei Consiglieri nell’interesse dei cittadini e 
delibere conseguenti

Viene ripresa la trattazione dell’argomento ed alla fine viene deliberato 
all’unanimità di incaricare l'Ufficio di  Presidenza di :

-  inviare al Sindaco alcune delle proposte emerse nella discussione

- Contattare i rappresentanti degli altri Quartieri per trovare un denominatore 
comune della attività e gli argomenti da portare ad una prossima riunione del 
Consiglio dei Presidenti

8- Varie ed Eventuali

Nessuna varia ed eventuale

La riunione termina alle ore 22,00

Il Presidente uscente il Presidente nominato

Stella Gian Paolo Pronio Francesco

Il Segretario

                                     Gamba Giulio

-




